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OTTO FUCHS hilft vom Hochwasser betroffenen Unternehmen

Das Unwetter mit Starkregen und Hochwasser ist eine der schlimmsten Katastrophen, die das Sauerland je gesehen hat. Gerade in solchen Situationen ist es wichtig Solidarität zu zeigen und Hilfe anzubieten. Aus diesem Anlass hat sich die OTTO FUCHS KG dazu entschlossen, den vom Unwetter betroffenen Unternehmen, unbürokratisch erste Instandhaltungshilfen anzubieten. Es werden Mitarbeiter entsendet, die bei dem Wiederaufbau der Infrastruktur helfen sollen.

Das Hilfsangebot wurde zunächst über Facebook kommuniziert und konzentrierte sich auf Unternehmen in der Stadt Altena. Sofort kamen viele Anfragen und Hilferufe. Nach Vorbesichtigungen am Wochenende startete die direkte Hilfe am Montag, 19.07.2021. Die ersten Elektriker haben Ihre Arbeit aufgenommen. Ebenso wurden weitere Firmen besichtigt, um die Art und den Umfang der Hilfe abzustimmen. Die Elektriker und Schlosser aus dem Instandhaltungsteam stehen bereit und helfen gerne.
Dass die Hilfe ankommt, zeigt ein Kommentar auf Facebook: „Seit zwei Tagen sind drei tolle Elektriker bei uns im Haus und helfen ununterbrochen super mit! OTTO FUCHS hast sensationell geholfen, Vielen, vielen Dank dafür!!!“

Die Unterstützung ist unentgeltlich, so dass den betroffenen Unternehmen keine weiteren Kosten entstehen. Mit diesem Beitrag möchte OTTO FUCHS helfen, dass die Produktion schneller wieder aufgenommen werden kann. Als in der Region verankertes Familienunternehmen betrachten wir es als unsere Pflicht Verantwortung zu übernehmen und unbürokratisch und schnell zu helfen. 

Neben dem Aufruf über Facebook hat OTTO FUCHS sich auch dem örtlichen Krisenstab angeschlossen, der weitere Aktionen und Unterstützungen koordiniert.
 
Einbringen können sich auch Privatpersonen, hierzu wenden Sie sich bitte z. B.  an das Rote Kreuz des Märkischen Kreises. Das Rote Kreuz kennt die Lage in den betroffenen Gebieten sehr genau und koordiniert zielgerichtet die direkte Hilfe.



Über OTTO FUCHS: 
Erfahrung. Wissen. Fortschritt.
Flüge ins All, weltweite Beförderung von Menschen und internationaler Transport von Gütern, Hochtechnologie im Maschinenbau, die Prägung großer Städte durch moderne Architektur ...
... überall dort ist OTTO FUCHS mit Ideen, Produkten und Lösungen vertreten.

Auf eigener Werkstoffbasis fertigt OTTO FUCHS hochwertige Halbzeuge und Endprodukte, insbesondere metallurgisch anspruchsvolle Schmiedeprodukte, Strangpresserzeugnisse und gewalzte Ringe aus Aluminium-, Magnesium-, Kupfer-, Titan- und Nickellegierungen. Dort, wo es auf Sicherheit, Leichtbau, Zuverlässigkeit und Lebensdauer ankommt, werden sie von unseren Kunden der Luft- und Raumfahrt-, Automobil- sowie Bauindustrie als auch der Industrietechnik eingesetzt.
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