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Presseinformation 


Ausgezeichnet: OTTO FUCHS erhält das Qualitätssiegel „Familienfreundliches Unternehmen“ 

Meinerzhagen --- Vierzehn Unternehmen – darunter OTTO FUCHS – haben am 11. Juli 2019 in Witten erstmals das Qualitätssiegel „Familienfreundliches Unternehmen“ erhalten. 


Verliehen wird das „Prädikat Familienfreundliches Unternehmen“ seit 2014 vom Kompetenzzentrum Frau & Beruf Märkische Region mit Unterstützung der agentur mark GmbH, der Wirtschaftsförderungsagentur Ennepe-Ruhr GmbH, des Märkischen Arbeitgeberverbands und der Südwestfälischen Industrie- und Handelskammer zu Hagen.

Nicht nur in Zeiten des Fachkräftemangels sind familienfreundliche Maßnahmen und eine gute Vereinbarkeit von Familie und Beruf wichtige Fundamente der Arbeitgeberattraktivität bei OTTO FUCHS. Angebote, die es dem Arbeitnehmer erleichtern, Beruf und Familie gut vereinbaren zu können, sind sowohl bei der Stammbelegschaft als auch bei Bewerbern ein klarer Pluspunkt. 

Bereits heute ist OTTO FUCHS sehr aktiv dabei, seine Mitarbeiter in den verschiedenen Lebensphasen zu unterstützen. Dazu zählt beispielsweise der eigene „Pflegelotse“, der den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern für wichtige Fragen zur Vereinbarkeit von Beruf und Pflege und pflegerischer Versorgung zur Seite steht. Oder aber auch Leistungen wie Kinderbetreuung in den Ferienzeiten oder die betriebsnahe Kita, die im ersten Quartal 2020 eröffnet werden soll. 

„Wir ruhen uns auf diesem Siegel nicht aus“, so Stefan Laartz Personalleiter der OTTO FUCHS KG. „Wir müssen zukunftsgerichtet an der Attraktivität des Unternehmens arbeiten. Dazu gehört vor allem die Vereinbarkeit von Beruf und Familie, aber auch die Gesundheitsförderung und -erhaltung im Rahmen unseres Betrieblichen Gesundheitsmanagements.“ 

[bookmark: _GoBack]Die enge Verbundenheit der Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen und ihrer Familien zu OTTO FUCHS geht auch über die Betriebszugehörigkeit hinaus: Ob Familien-Tage, die jährliche Rentnerfeier und andere interne Veranstaltungen wie der Weihnachtsmarkt für Mitarbeiter und Rentner, erfreuen sich enormer Beliebtheit.
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