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Ausbildungsstart 2020: 
34 neue Azubis bei OTTO FUCHS  

Insgesamt 34 junge Menschen starteten am 3. August 2020 ihre Karriere bei OTTO FUCHS. Die neuen „Füchse“ verteilen sich auf insgesamt 10 verschiedene Ausbildungsberufe im Unternehmen. Das Ausbildungsangebot umfasst ein breites Spektrum an kaufmännischen sowie technisch-gewerblichen Berufen bis hin zu dualen Verbundstudiengängen.

Trotz Corona-Pandemie und entsprechenden Änderungen zur Einhaltung der Abstands- und Hygieneschutzvorschriften, ermöglichte die OTTO FUCHS KG ihren neuen Auszubildenden ein erstes, herzliches Willkommen und knüpfte damit an die Tradition der Vorjahre an.  

OTTO FUCHS hält auch in den aktuellen Zeiten uneingeschränkt an der Ausbildung fest. Mit dem Start der neuen Azubis beginnt parallel für das Ausbildungsjahr 2021 die Bewerbungsphase. Weitere Informationen zu den Ausbildungsberufen und zum Bewerbungsverfahren gibt es auf www.otto-fuchs.com/karriere.
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Über OTTO FUCHS: 
Erfahrung. Wissen. Fortschritt.
Flüge ins All, weltweite Beförderung von Menschen und internationaler Transport von Gütern, Hochtechnologie im Maschinenbau, die Prägung großer Städte durch moderne Architektur ...
... überall dort ist OTTO FUCHS mit Ideen, Produkten und Lösungen vertreten.

Auf eigener Werkstoffbasis fertigt OTTO FUCHS hochwertige Halbzeuge und Endprodukte, insbesondere metallurgisch anspruchsvolle Schmiedeprodukte, Strangpresserzeugnisse und gewalzte Ringe aus Aluminium-, Magnesium-, Kupfer-, Titan- und Nickellegierungen. Dort, wo es auf Sicherheit, Leichtbau, Zuverlässigkeit und Lebensdauer ankommt, werden sie von unseren Kunden der Luft- und Raumfahrt-, Automobil- sowie Bauindustrie als auch der Industrietechnik eingesetzt.
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